

请输入您要查询的关键词

点击搜索

高级搜索

数学科学学院院友郁彬教授当选美国人文与科学院院士

日期: 2013-05-02 信息来源: 数学科学学院

2013年4月23日,北京大学数学科学学院院友郁彬教授当选美国人文与科学院(American Academy of Arts and Sciences)院士。美国人文与科学院是美国历史最悠久的院士机构及地位最为崇高的荣誉团体之一。该机构从科学、人文、商业、政治、艺术等领域选举每个世代最优秀的学者及最具影响力的领袖成为其院士,当选为该院院士一直被认为是美国的最高荣誉之一。今年,数学、应用数学和统计方向共有7人当选美国人文与科学院院士。

郁彬教授于1980年进入北京大学数学科学学院学习。1985年赴美国加州大学伯克利分校攻读博士学位。1990至1993年,她任教于美国威斯康星大学麦迪逊分校统计系,并于1993年回到加州大学伯克利分校开始担任助理教授。从2001年至今,她担任加州大学伯克利分校的统计学教授,并于2009年到2012年担任伯克利统计系主任。除此以外,她还曾经在耶鲁大学任教,是贝尔实验室的技术人员,是AAAS、IEEE、IMS和ASA的会员。自2003年以来,她每年回国讲学、开展学术活动,并在加州大学接受并指导我校访问教师和访问学生,合作进行科学研究。

2006年郁彬接受应聘为北京大学长江学者,2010年出任北京大学统计科学中心科学委员会主任;她还发起筹建北京大学统计与信息技术教育部-微软重点实验室并一直担任联席主任,推动了北京大学统计学科的发展。

郁彬教授致力于统计、机器学习、信息论、信号处理、遥感、神经科学和信息网络方面的研究并已经在相关领域的顶尖杂志上发表了70多篇论文。同时,她还在Annals of Statistics, Journal of American Statistical Association, Journal of Machine Learning Research, and Technometrics等杂志担任编辑工作。

相关背景:

近十几年来,当选为美国人文与科学院院士或者外籍院士的华人数学家包括:姚鸿泽、萧荫堂、林芳华、田刚、陈怡、张寿武、侯一钊。

编辑: 素馨

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



[本网介绍](#) |
 [设为首页](#) |
 [加入收藏](#) |
 [校内电话](#) |
 [诚聘英才](#) |
 [新闻投稿](#)

投稿地址 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:方正电子